
Poštovani studenti doktorskog studija, 

U Studijskom programu doktorskog studija kineziologije u poglavlju A.5.5. ZNANSTVENI RAD STUDENTA (III 

bodovna skupina) propisano je: 

„A.5.5. ZNANSTVENI RAD STUDENTA (III bodovna skupina) 

Znanstveni rad studenata za vrijeme doktorskog studija obuhvaća razne aktivnosti kao što su 
pisanje i objavljivanje znanstvenih radova.   

U skladu s načelom da se znanstvena izobrazba ne može ostvariti bez aktivnog sudjelovanja u 
znanstveno-istraživačkom radu i publiciranju radova, svaki se student doktorskog studija 
obvezuje na prikupljanje potrebnih bodova iz ove bodovne skupine.   

Tijekom doktorskog studija student temeljem publiciranja znanstvenih radova mora skupiti 
najmanje 45 ECTS bodova . Jedan od objavljenih radova mora obvezno biti iz kategorije 1.1. 
(kao jedan od prva tri autora) ili kategorije 1.2 kao prvi autor.“   

Sukladno provedenoj raspravi na sastanku Odbora za doktorski studij preporuka je Odbora da 
kvalifikacijski rad, u pravilu, treba biti s mentorom ili s članom istraživačke grupe iz područja 
kineziologije koji sudjeluje u istraživanju. Za kvalifikacijske radove se neće priznavati radovi koji su 
objavljeni izvan istraživačkog područja teme doktorskog rada kao ni radovi objavljeni s istraživačkim 
skupinama čije primarno područje istraživanja nije kineziologija (npr. radovi potpuno medicinske 
tematike objavljene s istraživačkom skupinom koje istražuje teme izvan područja kineziologije, radovi 
ekonomske problematike rađeni u okviru nekih istraživanja na institutima nevezano uz kineziologiju kao 
i radovi koji su rezultat istraživanja na projektima ostalih institucija.)  
  
Sukladno navedenom molimo Vas da vodite o tome računa prilikom objave rada koji zadovoljava kriterije iz 
kategorije 1.1. odnosno 1.2. tablice koja definira bodovanje znanstvene aktivnosti, a koji je uvjet za pristupanje 
obrani doktorskog rada.  
 
S poštovanjem, 
 
 
Voditeljica doktorskog studija  
 
Prof.dr.sc. Lana Ružić  
 


